
POVINNOSTI SPORTOVCE JUDA 2020 

Potvrzení o zdravotní způsobilosti sportovce juda a úhrada 

licenční známky  ČSJu ČR se sídlem v Praze.  

I)   Vznikající povinností každého aktivního sportovce, rozhodčího  

a odborného trenéra  je, že vždy v příslušném „Novém roce“ ,                                
si překontrolovat v „Průkazu juda“ (PJ) „platnost LPK“ (platí po dobu 12 

měsíců) nebo z  vyplývající povinnosti vydaného SŘ ČSJu ČR, provede 

sportovně aktivní člen zdravotní lékařské vyšetření o způsobilosti svého 

zdraví s potvrzením od vyšetřujícího lékaře do „PJ“, že je schopen absolvovat 

úpolový olympijský sport JUDO a jeho sportovní tréninkovou a soutěžní 

přípravu s působícím zatížením.  Jinak nelze provádět sport JUDO !!!                                        

II.) Lékařské sportovní vyšetření (LPK) lze provést u dětí a mládeže                         

u dětského, dorostového nebo v současné době je daná povinnost u určeného 

speciálně sportovního odborného lékaře, kde je Vaší snahou se předem 

objednat a domluvit požadovanou sportovní odbornou lékařskou prohlídku 

přímo ve specializovaným sportovním zdravotním středisku FN Poruba, atd. 

Po absolvování „LPK“ a jejího potvrzení lékařem do „PJ“ (datum, razítko, 

podpis lékaře a s údajem zdráv, schopen juda) zpětně sportovec předloží „PJ“ 

osobnímu trenérovi k ověření platnosti a pak si jej ponechá/uschová jako 

osobní vlastnictví doma (např. „OP“).  Platný „PJ“ použije jen při soutěžích,  

seminářích juda nebo zkouškách na vyšší technický stupeň, tj. Kyu/Dan Judo ! 

III.) Úhrada „Licenční známky“ Českého Svazu Juda (ČSJu) se sídlem 

v Praze  je povinností  sportovce, jestliže chce nadále  docházet na sportovně-

tréninkovou přípravu a tu prezentovat svou účastí na soutěžích ČSJu ČR.  

Osobní snahou je uhradit poplatek za „LZ ČSJu“ v určené hodnotě 300,-Kč, 

která je platná pro celý sportovní rok (leden-prosinec) !!!  

Za JC MP Ostrava, z.s., předseda a hlavní trenér Mgr. J. Proll – 6. Dan Judo 

 


